

“好人”帮“好人” 温暖一座城

民生头条

本报讯(见习记者 杨浔 通讯员 孙春旺)“母亲身体情况如何?”“生活上有没有其他困难?”……2月21日,“中国好人”孙长江走进另一位“中国好人”吴秀琴家中,为她送去了慰问和助学金,与她促膝谈心,关切地询问生活冷暖。一位是热心公益、用爱心撑起寒门学子一片天的“中国好人”,一位是用稚嫩肩膀挑起家庭重担的“中国好人”,在龙年新春他们再次重逢,续写“好人”帮“好人”的故事。

童年时期,因父亲意外离世,吴秀琴用稚嫩的肩膀挑起了家庭的重担,一边照顾患先天性残疾的母亲,一边刻苦学习,于2022年7月考上大学。为了帮助家庭困难的吴秀琴顺利完成大学学业,同年9月,宿松县文明办向社会各界发出帮扶吴秀琴的倡议。孙长江积极响应,主动与吴秀琴取得联系,由此吴秀琴成为孙长江结对帮扶的对象。

“很感谢孙叔叔,他给我的不仅是金钱资助,更是精神上的引领。同为‘中国好人’,我要向他学习,努力读书,带动身边更多的人向上向善。”吴秀琴说。



孙长江(左一)与吴秀琴(中间)见面。

其实,吴秀琴只是孙长江众多帮扶资助学子中的一个。从吴秀琴家出来后,他又驱车赶赴另一位结对帮扶的贫困学子——身残志坚女大学生汪倩家中。从小患有先天性侏儒症的汪倩凭着好学上进、自强不息的精神,学习成绩一直在学校名列前茅,2022年以优异的高考成绩被省内一所重点大学录取。在一次工作中,孙长江得知汪倩的家庭经济状况不好后,便主动与汪倩的家人取得联系,承诺资助她完成大学学业。

“每年春季、秋季开学前夕,我都会上门看望结对帮助的学生,给他们送去助学金,和他们聊聊天,看他们的学习生活怎么样,有没有困难需要解决,这是我雷打不动的‘规矩’。”孙长江说。

从2001年起,孙长江就开始默默地帮扶家庭困难学生,一帮就是20余年。曾任宿松县公安局五里派出所所长,现任宿松县公安局关工委副主任的孙长江还创建了艾美助学基金、孙长江学雷锋志愿服务队。从未上学的儿童到困难大学生,工作到哪里,孙长江的帮扶就延伸到哪里。截至目前,孙长江共捐款捐物累计达65万元。结对帮扶的学生达229名,其中,41名失学儿童重返校园,75名特困高中生考取大学,36名学生毕业后顺利走上工作岗位。

阴雨天气

或将持续到本周末

本报讯(全媒体记者 刘惠子)强盛的西南暖湿气流正在向我们赶来,受其影响,今天起我市有一次较为明显的降雨过程,阴雨天气将持续到本周末,之后雨过天晴。3月2至3日全市气温将明显回升。

昨天阳光见缝插针的和我们打了照面,但春季回暖之路阻碍重重。2月28日至3月1日全市有一次阴雨天气过程,29日有一股弱冷空气影响我市,同时偏北风3级,阵风7级左右。未来三天我市最高气温都不足10℃,且昼夜温差小,空气相对湿度大,白天晚上都湿冷难耐。中央气象台专家说,到本周末,中东部大部地区气温将明显回升,回归常年同期正常水平,最高气温10℃线也会快速推进到华北中部,黄淮到江南多地最高气温将回到15℃以上。3月1日至4日白天宜城气温明显回升,届时我们将体会到阔别已久的暖意。不过3月5日前后,又将有冷空气影响我国大部地区,届时南方降水又会多起来。春季的回暖之路,就是在暖湿气流和冷空气的一次次博弈之中迂回前行。

春季气候多变,早晚气温较低时注意添加衣物保暖,尤其是保护好手、口、鼻等敏感部位。保持室内空气清新,及时除尘通风。多吃健脾胃的食物,如富含维生素和微量元素的水果蔬菜、优质蛋白等。多喝水,保持血液循环。早春寒冷,不宜进行过于激烈的运动,以免过度消耗体内能量。

今明两天安庆的具体天气情况为:2月28日阴有中雨,2-6℃。2月29日阴有小雨,4-6℃。

路面下沉积水 市民出行存隐患

相关回复:已安排人员到现场查看 尽快修复

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,市民王先生向掌上安庆报料平台反映,大观区蔡山路有两处路面出现了下沉,存在安全隐患,希望相关部门及时修复。

2月26日,记者在蔡山路与油化一路路口看到,一处路面上有一个直径50公分左右,深度10公分左右的大坑。坑内积满了水,坑四周

路面出现明显开裂;在蔡山路与油化二路交叉口附近另一处路面,一处井盖也发生明显下沉,深度8公分左右,车辆经过时发出响亮的“咣当”声。

“我每天都经过这条路,路面下沉问题大概有两三个月时间,一直没有人修复。由于下沉路面跟正常路面落差较大,速度较快的车辆

经过时甚至会‘弹跳’起来。”王先生说,尤其是雨天,下沉路面积满了水,很难看见大坑,容易发生交通安全事故。

随后,记者联系了管护方安庆北排。工作人员王旭告诉记者,目前已安排人员到现场查看,会尽快对下沉路面进行修复,消除安全隐患,确保道路畅通。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天